

嘀嘀嘀 习近平给我发短信

收到国家副主席的问候短信,大学生“村官”那个感动呀



人保部正在探索: 从工人农民中招公务员

记者从1月5日召开的全国行政管理机关公务员工作会议上了解到,今后我国将坚持和完善从基层一线选拔公务员制度,同时组织开展公务员公开遴选试点。

据了解,2009年全国共录用公务员12万人,其中,省级机关录用有基层工作经历人员比例超过60%,中央和国家机关达到70%。

中组部副部长、人力资源社会保障部部长尹蔚民在会上表示,今后要坚持和完善从基层一线选拔公务员制度,把招录有基层工作经历人员作为公务员招录工作的头等大事,充分发挥招录政策的导向作用,加大从农村、社区优秀基层干部中考录公务员的力度,探索从优秀工人、农民等生产一线中考录公务员的办法。各级机关录用公务员,要逐年提高具有两年以上基层工作经历人员的比例,今年中央和省级机关这一录用比例要进一步提高。要进一步完善相关政策,鼓励优秀高校毕业生到基层和生产一线去,在实践中增长才干,经受磨炼。

据《中国青年报》

房价畸高 腐败官员有“功劳”

2009年12月25日,因犯受贿罪,浙江省杭州市萧山经济技术开发区国土规划建设局原局长李幼祥一审被判判处有期徒刑十二年零六个月。法院判决确认,李在担任萧山经济技术开发区国土规划建设局副局长、局长期间,利用职务便利,为房产公司负责人、建筑承包商等人在工程监管、验收、工程款支付及征地、项目建设审批等方面谋取利益,非法收受财物共计价值人民币110万余元。

据统计,2009年1月至11月,浙江检察机关立案侦查的该省国土系统贪污贿赂、渎职侵权犯罪案已达61件67人,其中有15名正、副局长。

一名检察官说,近年来,各地的房价一路攀升,火热的楼市、高昂的房价让许多百姓望楼兴叹,在声讨房价高涨时,不少人往往把矛头指向开发商的唯利是图,殊不知,畸高的房价中,也有腐败官员的一份“功劳”。

“房价里还包括了腐败的成本。”检察官说,开发商是精明的商人,他们不会自己的行贿买单,这些行贿的支出都会被打入成本,转嫁给购房者。如此一来,购房者是钱权交易的付款者和冤大头。

据《中国青年报》

捐款500万 子女可读重点学校

为教育发展基金会捐款500万元以上,子女可免费就读重庆市直属中小学。5日下午3点,“爱心在行动中成长”大型公益活动将在市人大礼堂举行,重庆市教育发展基金会将同时揭牌成立。

重庆市教育发展基金会由代市长黄奇帆任名誉会长,它将接收和管理社会各界对我市教育发展的捐赠,用于资助贫困学生、辅助贫困地区基础条件薄弱学校的发展、奖励鼓励优秀教师、资助学校及师生创新项目,推进城乡教育统筹发展。

为鼓励爱心人士积极募捐,市教育发展基金会联系市教委直属中小学对捐赠者给予些许回报:捐赠500万元以上的个人,其子女或直系亲属可优先联系直属重点中小学,免费入学;捐赠500万元以上的单位,其单位职工可优先入读直属重点中小学。

据《重庆晚报》



习近平发给社区书记的问候短信

机信息系统1月5日正式开通,中共中央政治局常委、中央书记处书记、国家副主席习近平出席了开通仪式,并通过全国基层党建工作手机信息系统,向全国

100万名基层党组织书记、大学生“村官”发出了问候短信。

“短信的落款可是咱们国家副主席啊!太激动了!”孙书记说,一开始自己也不那么笃定,收到短信后马上拨通了翠苑街道保享社区书记章建萍的电话。“我也收到信息了,正感动呢。短信平台都布到我们基层了,这么高的效率,我还挺自豪的。”听章书记这样说,孙书记还是感觉不真实,就给翠苑街道其他社区的几位社区书记都打了电话。听说大家都收到了,心里才真正踏实下来:“真的,是习副主席发来的!”

这条短信一定会好好珍藏

1月5日,和翠苑三区社区的孙书记一样激动不已的,还有许许多多最基层的社区书记主任、大学生“村官”们。

“我代表党中央,向全国的基层党组织书记、大学生村官致以亲切的问候。”杭州小营街道茅廊巷社区书记顾云一字一句地反复念了好几遍短信。“在寒

据《钱江晚报》

姐夫文强“栽”了 小舅子将钱藏进蓄水池

文强的妻舅和妻侄涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得受审

听说姐夫“栽”了,文强的小舅子周泽新赶忙拉上儿子周黎飞,一起将姐姐放在自己这和另一亲戚处的,折合人民币合共600余万元的巨额赃款打包转移。先是放在儿子女友家,一晚后,又转移到儿子表姐男友家屋顶的蓄水池中。之前,周泽新还曾经帮助姐姐洗钱100万元人民币。昨日,因涉嫌洗钱和掩饰、隐瞒犯罪所得罪,两人同时在重庆沙坪坝区法院受审。

帮文强洗钱100万元

昨日,54岁的父亲和28岁的儿子,并排站在了沙区法院第三审判庭的被告席上。他们就是文强的小舅子周泽新和妻侄周黎飞。检察机关指控,2007年下半年,因为有个朋友放高利贷很赚钱,周泽新在自己的姐姐——文强的妻子那里拿了50万元,以自己的名义借给那个放高利贷的朋友,以月息二分五的利率拿出去放贷。之后,他每月收取1.25万元的利息。去年二、三月份,文强的妻子听说有家信托投资公司,可以买50万的信托基金,三年后变成100万。于是,她又拿给周泽新50万元。周泽新随后以自己的名义,在该信托投资公司购买了信托基金。检察机关认为,周泽新明知姐姐拿给他的钱是犯罪所得,还帮助其进行资产经营,其行为已经构成了洗钱罪。

对此指控,周泽新表示,当时拿到姐姐这100万元钱的时候,并不知道这笔钱是非法收入。

检察官指出,是否属于“明知是犯罪所得”,并不是指犯罪人明确告知是犯罪所得。最高人民法院于审理洗钱等刑事案件具体应用法律若干问题的解释中明确规定,协助近亲属或者其他关系密切的人转换或者转移与其职业或者财产状况明显不符的财物,应认定明

知是犯罪所得及其收益。

将折合600余万元的巨款藏进屋顶蓄水池

检察机关还指控,去年8月7日,在知道文强“栽”了之后,周泽新叫来在渝北区公安分局刑警支队工作的儿子,将姐姐放在自己家中另一亲戚家中的人民币115万余元、美金54万余元、港币110万余元、澳元5800余元、欧元1.6万余元(全部折合成人民币后共计600余万元)的巨额赃款,先是装进了五个塑料袋,用封口胶牢牢将口袋密封好,装进了两个旅行包。当晚,两人将这两个旅行包放在了双碑附近周黎飞女友的家中。第二天早上,两人又将这两个旅行包转移到了渝北区茨竹村九组,周黎飞表姐男友家屋顶的蓄水池中。

对于这项指控,周泽新供认不讳。他还交代,在打包这笔赃款的时候,他就想好了要藏在水里,所以他事先就准备了塑料袋和封口胶。

文强的妻侄周黎飞则供述,当时父亲叫他一起转移赃款时,他一看屋子里满地的钱,就已经意识到是违法的,所以扭头就想走。结果父亲数落他“不懂事”,他无奈之下,只得留下来帮助父亲打包、运钱。周黎飞的辩护人认为,周黎飞在帮忙打包、转移赃款过程中,是受到父亲邀约,应该算是从犯。检方则认为,区分主从,不应以是否受邀约来确定,而是要看其在犯罪活动中所起的作用。周黎飞在帮忙打包、转移赃款过程中,一直是直接的实施者,所以不应视为从犯。

文强家小保险柜不够用换大的

检察机关指控的内容中还

包括,文强的妻子曾先后将大量的现金交给弟弟周泽新存放。周泽新将其中的一部分存放在自己家的保险柜中,另外一大部分则放在了另外一个亲戚家中。在搜查周泽新家中的保险柜时,警方查获了少量的现金、一块名贵手表、一些珠宝,以及文强和妻子的一些借条、收条、文强儿子的房产证等物品。

文强妻子的证言不但证实了上述事实,她还称,之前自己家是一个小保险柜,用于存放文强在外面拿回家的现金和他自己收的钱,因为家里的钱越来越多,加上她自己将一部分钱放在了弟弟周泽新家里。于是,她便将家里的小保险柜拿给了弟弟周泽新,自己家则换了一个大的。后来周泽新家的钱也多起来,她就又给周泽新换了一个大点的保险柜。

知道文强外面有女人把钱放弟弟那留一手

文强妻子在证言中还称,她是2004年开始将一部分现金放在弟弟周泽新那里的,目的是不让文强知道。因为她晓得文强在外面与女人有瓜葛,所以她想为自己留一手。

“作为一名警察我深深地自责和后悔”

检察机关认为,周泽新的行为构成了洗钱罪和掩饰、隐瞒犯罪所得罪,因此建议法院判处其七年到九年的有期徒刑。周黎飞的行为则构成了掩饰、隐瞒犯罪所得罪,建议法院判处其有期徒刑五年到七年。

对此,两人的辩护人都以两人认罪态度好等理由,请求法院从轻判决。“作为一名人民警察,我为我的行为深深地自责和后悔……”最后陈述阶段,周黎飞低着头说道。

据《重庆晚报》

“砒霜门”最终调查结果: 农夫山泉真的有点“冤”

备受关注的农夫山泉,统一饮料“砒霜门”事件5日有了最终调查结果。海南省工商局根据21天的深入调查,确认检测机构初检结果有误,海口市工商局在工作过程中存在程序不当的地方。

《消费警示》引发关注

据了解,2009年11月24日,海口市工商局向部分媒体发布《消费警示》,称农夫山泉股份有限公司(以下简称农夫山泉)、统一企业(中国)投资有限公司(以下简称统一企业)的有关产品不合格,由此引发了社会各界的关注。12月2日,海南省工商局成立了调查组,对此事件进行了深入调查。

海口工商工作程序不当

海南省工商局调查表明,在工作过程中,海口市工商局在抽样时没有完全执行国家工商总局规定的工作流程,也没有按规定要求检测机构将检测结果通知标称的食品生产者。企业要求复检后,在与企业就复检具体细节没有达成一致意见的情况下,海口市工商局直接送检,不符合程序要求。同时,海口市工商局在没有事先履行告知程序的情况下,在媒体上发布《消费警示》,公布错误的信息,从而给生产企业造成了不良影响。

检测机构初检结果有误

2010年1月4日,海南出入境检验检疫局检验检疫技术中心向省工商局发来《关于接受海口市工商行政管理局委托检测农夫山泉和统一饮料总砷超标结果误差的函》,称:“技术中心对留样样品进行复检并对初检结果进行认真的调查分析。结果表明,初检结果有误。”

该中心认为,初检结果有误的主要原因:“一是用于总砷检测的原子荧光分光光度计灵敏度下降,对检测结果造成了一定影响。二是样品前处理中未严格按照标准方法称样及定容。”

海南省工商局已责成海口市工商局向消费者和农夫山泉、统一企业赔礼道歉。对在这一事件中违反工作程序的有关人员,将根据有关规定,进行责任追究。 据《海南日报》

据《海南日报》